
ZEMLJORADNIČKA ZADRUGA –TRGOVAČKA PREDUZEĆA                             
U GORNJEM BRIJANJU 

Prva zemljoradnička zadruga u Pustoj reci osnovana je u Gornjem Brijanju 1932 godine  i 
radila je sve do 1956 godine.Kao trgovci u zadruzi su radili: Velimir Cakić,Pejča Marković i 
Caka Cakić, zadruga je bila na lokalitetu zvanom „Cumga“.Zadruga  je 1939/1940 godine 
preseljena u centru sela,gde su kao trgovci radili:Stevan Tasić,Caka Cakić,Ilija Stojković,    
Spasa Pavlović i Novica Milutinović.                                                                                             
U dvorištu Vlade Vidanović otvorena je prodavnica u kojoj je kao trgovac radio Stevan Tasić. 
Za vreme drugog svetskog rata radila je prva privatna prodavnica Stevana Nikolića.                 
Od 1960 godine umesto Zemljoradničke zadruge radilo je Trgovačko preduzeće. 

 U staroj prodavnici u centru sela kao trgovci su radili:                              
Novica Milutinović i Hristodor Blagojević.Pomenuti trgovci su nastvali rad i u novoj 
prodavnici u kući Hristodora Blagojevića.                                                                                                  
Prodavnicu „Trgopromet“ u svojoj kući otvara Stevan Đorđevići kao trgovac radi u njoj zajedno 
sa kćerkom Dragicom.                                                                                                                      
Mile „prizetko“ iz Kacabaća otvara Prodavnicu i magacin za otkup na ulazu u selo iz 
Kosančića.                                                                                                                                               
Podrum pića na glavnom putu kroz Gornje Brijanje,otvara Branislav Stanojević-Bake.       
Zatim prodavnicu otvara Jovan Đorđević-Žerka u centru sela.                                                 
Kraće vreme ,radila je i prodavnica na glavnom putu,kao trgovac je radio Voja Cvetković.       
Ivan Stojković,otvara prodavnicu u dvorištu Stojana Vidanovića-Dedice ,gde kao trgovci radi  
Stole i DragicaVidanović nekoliko godina,a zatim Stole radi samostalno u prodavnici.                    
Nebojša Stojković ,otvara prodavnicu u mahali “Sređan šor” ,u tastovom dvorištu gde supruga 
Vesna radi kao trgovac. 

Od 2004 godine u selu rade dve prodavnice,jedna u dvorištu Joce Žerke ,koju drži Slobodan 
Stamenkovic-Filip iz Kosančića,kao STR “Sara 3”.U njoj su radile kao trgovci:                 
Viloeta Marjanović,Gordana Vučković,Tanja Đorđević,Biljana Tasić,Jelena Stefanović i       
Olivera Mitrović,koja od 05.2009 radi kao STR “SAN”.                                                        
Prodavnicu u  mahali “Sređan šor” od 2004 godine ,STR “Nena”drže Joca i Nena Dimitrijević 
iz Draškovca. 
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